

## 笑满桃林

南京理工实验小学五(3)班 吴奕凝 指导教师:何永香

“吾校实践园，有一桃林。春则桃花朵朵，夏则欢笑声声。”

如果说春天是浸在花香里的，那么夏天就一定是浸在欢笑中的。

一年一度的摘桃活动就在欢笑中开始了。

上午第二节课，正是阳光最好的时候。太阳的“笑脸”透过云彩映在我们的笑脸上。喧笑声充斥着耳畔，小小的人影在晃动，远处桃树的剪影渐入眼帘，期盼让我们脚下生风，恨不得飞奔起来。

桃林很大，中间隔水相连，小木桥横在水面上，笑声从桃林另一边传来，环绕着桃林，久久回荡。

桃树的叶子少了，只剩三五个簇拥在一起的小桃子上，有几片作点缀。油桃也熟透了，挂在枝头，低得垂下来。大的有拳头大小，小的也有橡皮那么大小，玲珑可爱。蟠桃是青绿色的，

还没熟，但长势喜人。

我行走在落叶上，紫红色的小精灵在眼前跳动。同学们几个聚在一起，屏气凝神望着那枝头上红彤彤的大桃子。那桃子浑身没有一点儿瑕疵，深红发紫，让水果店的桃子也无地自容。有同学试着跳起来，可那桃子是多么高不可攀啊！他跳的那么高，却只抓下一团叶子，而桃子呢？依旧稳当当挂在那儿，纹丝不动，甚至连它附近的枝条都没有晃一晃。同学们面面相觑，愣了一下，有人哈哈大笑起来，不知是笑那同学不自量力，还是笑自己痴人说梦。笑声是会传染的，大家都笑了起来，离开了那棵桃树。人散开了，可笑声不会停下，大家边走边笑，但已经忘了为什么而笑的，仿佛夏天就是用来笑的。

吾校实践园，欢声点点，笑声至至，书声朗朗，硕果累累，学子数千，乐哉！

## 我的生日礼物

南京市金陵中学河西分校小学部二(3)班 周子清 指导老师:濮春兰

7月18日 星期六 阵雨

今天，我和外公外婆正在家里玩，忽然听见有人在敲门，外婆打开了门，原来是爸爸和奶奶回来了。我高兴地跳到了爸爸的怀里，已经一个星期没有看见爸爸了，我开心极啦！

爸爸拿出来一个快递盒给我，让我把它拆开。我费了好大力气拆开，出现了一个金光闪闪的盒子，我很好奇，里面到底是什么呢？我一会儿猜这里面是一些香喷喷的食物，一会儿猜这里面是一个精致的摆件，一会儿又觉得可能是一个背包。我忍不住问爸爸：“爸爸，这到底是啥？”爸爸笑着说：“这是你的生日礼物，今天真的是太开心了！”

里面是一个变形金刚机器人的面具。”

我打开了那个金光闪闪的盒子，一个黄澄澄的汽车人大黄蜂面具出现在我面前，太漂亮啦！我迫不及待地戴上面具，冲到镜子面前，高兴地说：“我太帅了！”忽然，我的声音不再是一个小朋友的声音了，而是变成了一种机器人的声音！哇，这是怎么回事呢？好神奇！我仔细研究了一下，发现面具的右侧有一个开关，我才知道，这个面具还会把我的声音变成机器人的声音。这不仅仅是一个面具，也是一个变声器呀！太酷啦！我太喜欢这个生日礼物啦！今天真的是太开心了！

## 行道树

江苏省苏州市工业园区景城学校四(10)班 管梓程 指导老师:刘玉芳

我是一棵树，一棵再普通不过的树。

我的朋友在遥远的森林中，听着小鸟动听的歌声，吮吸着甜美的露珠，而我像一位满身都是灰尘的老人。

中午，我孤独地立在道路旁，很少有车路过这儿。天气炎热，我身下的小草被太阳晒得直不起腰来，整个世界毫无生机。在人们眼中，我只是个装饰，让我立在这儿，只是为了不让道路显得空荡荡而已。其实，我在等人，等待一些小朋友或一些老者，让他们歇歇脚，聊聊天，休息一下，让他们感到树荫下的舒适。

晚上，街道上灯火通明，挂在我身上的彩灯也亮了起来。放眼望去，商店里挤满了人，人们挽着手从树下走过。在人们眼中，我只是用来让街道变得更加美丽的装饰品。其实，我在用我自己的身体为世界换取更加新鲜的空气，让人们更健康、更舒适。

早晨是我最喜欢的时候，鸟儿站在我身上唱着动听的歌，那声音让我的心情十分舒畅。新鲜空气吸进我的体内，而我把更多新鲜空气献给世界。

我虽然是一棵再普通不过的树，可我把我的一切献给了世界！

## 可爱的大熊猫

江苏省东台市实验小学三(6)班 王诗月 指导老师:姚力

“大眼睛，黑眼圈，圆圆胖胖逗人爱，攀得高，爬得快，竹笋竹子当饭菜。”你们猜猜它是谁？它就是大熊猫，是我国的一级保护动物，是我国的国宝。

大熊猫十分可爱。它全身毛茸茸的，像一个巨大的毛球。它的眼睛周围一圈黑黑的，我想一定是经常熬夜、缺少睡眠造成的。脸蛋水蜜桃般的粉嫩，像小孩子脸上打上一层薄薄的腮红。鼻子像一颗小小的黑宝石，镶嵌在脸上。它的身体黑白相间，怪不得大家说大熊猫最想得到一张彩色照片呢！

大熊猫最喜欢吃竹子了，特别是箭竹。你看，它正手握一根

竹子，从上往下咬，把竹子皮撕开，把中间软的部分吃得干干净净。

大熊猫不但吃素，有时还吃荤呢！它很喜欢吃竹鼠。有时大熊猫在上面啃竹子，竹鼠却在下面咬竹根。大熊猫一听到竹鼠“咔嚓咔嚓”的啃咬声，就开始找竹鼠，一旦找到竹鼠，大熊猫就用竹子把它打死，撕破皮，津津有味地吃起来。

大熊猫主要分布在我国四川北部、陕西南部和甘肃南部的山区。大熊猫很惹人喜爱，但已经濒临灭绝，全世界大熊猫仅有千多只了，我们要好好地保护大熊猫。

## 雨

南京市新城小学南校区二(2)班 唐浩雄 指导教师:点津作文段磊磊

我来自大海，  
我拥抱过龙虾的触须，  
我感受过黄昏的夕阳，  
我抚摸过鱼儿的尾巴，  
我从天上落到人间。

轰隆，轰隆，  
我害羞地飘了下来，  
我飘在花儿的脸上，  
我飘在蝴蝶的翅膀上，  
我飘在麦田生长的庄稼上。

哗啦，哗啦，  
我调皮地洒了下来，  
我洒在房子的楼顶，  
我洒在鸟儿的羽毛上，  
我洒在小草的“帽子”上。

我还会去到更远的地方  
.....

## 一传十，十传百

南京市琅琊路小学一(6)班 武天依 指导老师:郑理

第三节课是语文课，上课铃响过，贾老师拎着她的小包包走进了教室，“同学们把书翻到第28页，方圆，陈小毛呢？”“他上厕所去了，要上课的时候才去，下课了一直玩。”我乘机告个状，谁让他每次都这样，哼！

课上了有十分钟，我突然看到陈小毛站在门口，涨红了脸，汗珠都要滚落下来。

“报告！”

“怎么去了这么久？”贾老师明显不高兴了。

“我，我，我刚才一着急，跑去一(5)班了。然后一(5)班一个人都没有，等了一会儿才发现我走错教室了，我是一(6)班的。”

“哈哈哈”，全班听到后都大笑起来，原本一脸生气的贾老师也笑得弯了腰，她一手扶着腰，一手指着陈小毛：“你，你……”

班里桌子椅子一阵“乒乓乓”乱响，大家笑得屁股都离开了座位。丁当跑到了第一排，在距离陈小毛两米远的地方，跺着脚，前仰后俯的，他指着陈小毛说：“你是不是一着急走错了女厕所，再一着急又走进了教室。”

我笑的早饭都要吐出来了！房顶都要掀开了！

下午放学的时候，二班的蔚蓝拉住我，她是我幼儿园最好的朋友。到了厕所角落的时候，她才低声神秘的问我。

“方圆，听说你们班出了个大新闻，一个男生，下课走进了女厕所，被同学发现了，躲进了在一(5)班，一(5)班给吓得都跑到操场上……”

“What???”

## 我的弟弟是车迷

南京师范大学附属小学二(11)班 唐刘蕊 指导老师:许海雁

如果要比一比谁最爱车，那冠军奖杯非我弟弟汤圆莫属！

就说汤圆的玩具车吧，搅拌车、挖土车、压路车、垃圾车……各种各样的车都快把他的房间堆满啦！可是，路过商店，只要看到玩具车，他还是会拉着妈妈的手嚷着：“我要买，我要买……”不管妈妈怎样劝说，这个家伙就是赖着不走。

每次下楼散步，看到马路上的各种汽车，汤圆那个兴奋，你是没看到！一会儿，指着开过来的大卡车，激动地喊：“快看！大卡车来啦！”一会儿，对着驶过去的扫地车，急切地问：“姐姐，扫地车怎么走啦？”一会儿，盯着一辆他不太确定的车，好奇地问：“妈妈，那是什么车？厢式货车吗？……”唉，我就感觉有只唠叨的蜜蜂一直围着我“嗡嗡”个不停！

有时，我们在家里正玩得好好的，汤圆会突然叫起来：“姐姐，你听，洒水车来啦！”妈妈把

他抱到窗台一看，果然，马路上洒水车正在工作呢！有时，我正专心写着作业，汤圆会突然跑过来，拽着我的膀子去他的房间，原来动画片中他最爱的挖土车正在清理工地，这个小家伙想跟我们一起分享呢！

知道我老弟爱车，但你肯定没想到他连吃饭、睡觉都要抱着他的车宝贝们。就连夜里惊醒，他哭喊着的也是：“是我的消防车，是我的！”唉，真不知道，是不是在梦里，有人抢他的车了？

最让我哭笑不得的还是，那天我们陪爸爸一起买衣服，汤圆嚷着要穿一件大人的T恤，连忙往自己身上套，就像穿上了一条长裙，好滑稽呀！可他却心满意足地嘟囔着：“好漂亮呀！”就因为上面印着一辆挖土车图案。

唉，关于汤圆爱车的各种囧事还多着呢，但你能拿他怎样？谁让他就是这样一个车迷弟弟呢！

## 我的野人一天

南京市玄武区立贤小学二(5)班 周茗涵 指导老师:顾雪蕾

昨天晚上我做了一个很奇怪的梦，在梦里，一位白发苍苍的老婆婆把我领到了一扇大门前，她掏出一把钥匙打开门，一道白光刺得我睁不开眼，等我再睁开眼睛时，我已经到了一片美丽的原始森林里。我用新奇的目光打量着周围的一切，哇，这儿可真美！有蝴蝶在花丛中飞舞，有鸟儿在枝头上唱歌，还有小蜜蜂在花朵间穿梭。我刚想感慨几句，嘴里发出来的却是“嗷嗷嗷”的声音，衣服也变成了兽皮，原来，我变成了原始小孩，回到了原始时代。

突然，有两个和我差不多大的小朋友过来了，他们拉着我就朝小树林的方向走，两个小朋友来到一棵大树下，“嗖嗖嗖”就爬了上去，他们摘了点野果，又把手伸进一个喜鹊窝里，掏了三颗鸟蛋，这时我的肚子也“咕咕”地叫了起来，我连忙示意他们快点下来，我们三个坐在树下准备开

始午餐，又发现周围有好多蘑菇，那一颗颗的蘑菇仿佛正打着伞在冲我们笑呢。我咬了一口野果，这个野果既没有添加剂也没有农药，真是美味极了。

吃完午餐，我们去草坪上逗松鼠，那些松鼠看到我们一点都不害怕，还跑到我们身边来，跳到我们的肩头，跟我们一起玩。然后，我们又去捉了蜻蜓，逮了蝈蝈。接着，我们来到一条小河旁，我踏进河水里，用我自制的长矛在河里一通乱插。正在我向同伴展示我的战利品时，忽然一个浪头打了下来，我挣扎着冲岸上的同伴“嗷嗷”呼救，同伴们赶紧跑到河里把我救了起来。虽然我们没吃成鱼，但是我保住了一条小命。

天色渐渐暗了下来，我和伙伴们爬上了山岗，我们看了夕阳，赏了明月，还数了星星，我躺在草地上想，这一天可真充实啊。

叮铃铃，闹钟响了……

## 我的乐园

南京市鼓楼实验小学 倪奕然 指导老师:梁正

我的乐园很普通，不过它装满了我的快乐，它就是我的卧室。

我的乐园很拥挤。我的乐园里有许多东西：数不清的书、可爱的洋娃娃、高高挂起的书包，杂乱无章的玩具……它们都是我的乐园里的新老“顾客”。它们动不动就“打架”，没一会儿就会听见一方重重地摔下“擂台”，“咚”的一声，灰溜溜地“跑”走了。

我的乐园很有趣。之所以说它有趣，是因为我的乐园里有一群书本朋友。它们有的做我的导游：曹文轩带我去了大麦地，罗尔德·达尔带我去了巧克力工厂，罗伯特·罗素带我去了兔子坡；有的带我认识新朋友：笛福带我认识鲁滨孙，罗尔德·达尔带我认识了玛蒂尔达，还有了不起的狐狸爸爸；它们还有的带我观看故事：《西游记》中孙悟空三打白骨精，《三国演义》中诸葛亮草船借箭，《水浒传》中武松打虎，《红楼梦》中宝玉摔玉……这么多的书，我们都可以开一个小图书馆了。

我的乐园很漂亮。我的乐园里最漂亮的要数我的首饰盒了。它分为三层，上层有一面镜子，还有我的小戒指；中层有我的项

链和手环；下层有我最喜欢的小镜子，镜子上还有闪着光的亮粉呢！

我和我的乐园很亲密。你肯定会问和谁亲密？当然是我的洋娃娃了。我有时和她们喝茶，有时和她们跳舞，还有时和她们一起说悄悄话呢……我很喜欢她们中的一个。它有一对长耳朵、一个像小球一样的短尾巴，胡萝卜和青菜都是它爱吃的，你一定猜出来了，它是一只兔子毛绒玩具。和别的兔子不同的是，她的毛是紫色的，穿着满是花的连衣裙，还有一双木屐式的拖鞋，可爱极了。记得有一次，我给她买了一顶小草帽。她那大而红的眼睛仿佛在说：“这么好看的衣服配这顶草帽最好了。”我立刻拿起并给她戴上，上下打量着她，又摸了摸她毛茸茸的身子，不禁感叹道：“真美呀，比那些芭比娃娃还要美。”我的心里美滋滋的，因为那顶小草帽是我给她精心挑选的。我一会儿把她抛到空中，一会儿和她跳舞，一会儿和她说悄悄话……这个美丽的娃娃让我更快乐，也更喜爱我的乐园了。

我的乐园很拥挤、很有趣、很漂亮、很亲密，它也很快乐！

现代快报小记者  
快乐学习  
实践中成长



扫码加入现代快报小记者

咨询电话:58598185